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K astélykönyvtárat avattak  
Solton, március 14-én. Vécsey 
Károly, az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc honvédtáborno
ka, az aradi tizenhárom vértanú 
egyike gyermekéveit töltötte a 
rendkívül szép, műemléki kastély
ban, amely -  kastélyok tipikus új
kori magyar sorsa -  leromolva, az 
enyészetnek átadva aludta csipke
rózsika-álmát, míg nem csekély 
anyagi áldozattal felújították. 
A remekül helyrehozott épületben
-  a devecseri példa óta talán már 
hagyománynak is nevezhetjük ezt
-  a Solti Községi Könyvtár kapott 
helyet, s egyúttal felvette Vécsey 
Károly nevét. A háromszoros alap- 
területűre nőtt, immáron 322 
négyzetméteres községi könyvtár 
berendezését a helybeli ktsz készí
tette -  a műemlékhez méltó stílus
ban és kivitelben.

A nagy jelentőségű, sok szem
pontból szimbolikus érvényű 
könyvtárátadáson Köpeczi Béla 
művelődési miniszter tartott ava
tóbeszédet, s jelen volt Romány 
Pál, a megyei pártbizottság első 
titkára, Gajdócsi István, a megyei 
tanács elnöke és Bánk József érsek. 
Köpeczi Béla köszönetét mondott 
mindazoknak, akik lehetővé tették 
munkájukkal az ősi kastély helyre
állítását, és szólt arról, hogy a kas
télyban nem véletlenül kapott he
lyet könyvtár. „Ma is érvényes a 
szabadságharcot előkészítő re
formkornak az a törekvése, hogy a 
kiművelt emberfők sokasága szol
gálja az egyes ember és az ország 
fejlődését” -  mondta a miniszter.

A könyvtárosképzés kérdé
seiről tartott m agyar-brit sze
m inárium  záró ülésére ünnepé
lyes keretek közt került sor a Ma
gyar Tudományos Akadémia 
kongresszusi termében. Az ülés-

korántsem csak protokolláris aktus 
volt: tartalmilag foglalta össze a 
szeminárium eredményeit. Az 
ülést Billédi Ferencné, a Magyar 
Könyvtárosok Egyesületének el
nöke vezette, első előadója pedig, 
aki összefoglalta a szeminárium 
hozadékát, leszűrte tanulságait, 
megfogalmazta továbbépítendő 
eredményeit, Fülöp Géza tanszék- 
vezető egyetemi tanár (ELTE 
könyvtártudományi tanszék), kan
didátus volt. Előadást tartott a záró 
ülésen Margaret Redfem profesz- 
szor, az Észak-Londoni Politech
nikum könyvtári és információs 
tanszékének tanára (Irányzatok a 
brit könyvtárosképzésben a szemi
náriumon tárgyalt kérdések tükré
ben), valamint Dósa Márton pro
fesszor, a Syracuse-i Egyetem 
könyvtártudományi tanszékének 
tanára (A könyvtárosok és informá
ciós szakemberek képzésének néhány 
kérdése -  egy amerikai megközelí
tés).

Felújították az apátfalvi 
(Csongrád m .) Községi Könyv
tár épületét. Csaknem kétszere

sére növekedett a könyvtár alapte
rülete: 74 négyzetméterrel gyara
podott, ezentúl majdnem 200 
négyzetméteren, a korábbinál sok
kal jobb körülmények és berende
zés birtokában fogadhatja olvasóit. 
(R. E.)

H árom  olvasókör alakult 
Csongrád m egyében a Hazafias 
Népfront kezdeményezésére, a 
könyvtárosok aktív közreműködé
sével: a Mindszenti Olvasókör, az 
Üllés-Siposhalmi Olvasókör és a 
Felgyői Asszonyok Olvasóköre. 
A céljuk e köröknek olyan kiskö
zösségek kialakítása, amelyek tevé
kenyen részt vesznek nemcsak a 
községek művelődési életében, de 
közéletében is, tenni kívánnak fa
lujukért, környezetükért, valamint 
-  nem utolsósorban -  saját művelt
ségük gyarapításáért. (R. E.)

A Népszava szerkesztőségé
nek m unkatársaival találkoz
tak a szekszárdi olvasók. A ren
dezvényt a Tolna Megyei Könyv
tár és a Művészetek Háza szervez
te, bekapcsolódva egy olyan ha
gyományba, amely lehetővé teszi a 
vidéki városok könyvtári olvasói
nak politikai-kulturális fórum te
remtését. A találkozón felszólaló 
könyvtárosok örömmel nyugtáz
ták, hogy a Népszava gyakran ad 
teret hasábjain könyvtári esemé
nyekről szóló híradásoknak, szíve
sen ismertet könyvtári kiadványo
kat, értékeli a könyvtári munkát és 
szolgáltatásokat. (E. E.)

Rados G usztáv születésének  
125. évfordulóját ünnepelte a
Budapesti Műszaki Egyetem köz
ponti könyvtára. A kiváló matema
tikus, a Műegyetem volt profesz- 
szora, akadémikus, rektor és -  nem 
utolsósorban -  a műegyetemi 
könyvtár volt igazgatója munkás
ságát ünnepi beszédben méltatta a 
könyvtár jelenlegi igazgatója, Le- 
bovits Imre (a beszédet a Könyvtá
ros közölni fogja -  a szerk.), a 
könyvtárban pedig nagyszabású 
kiállítás mutatta be a tudós könyv
tárigazgató életútját, tevékenysé
gét. (R. M .)
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